



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DEMANDA DE NULIDAD. El Ing. Alfredo Félix Cristiani y el Dr. José Francisco Guerrero, de ARENA, presentaron ayer en la Secretaría del Consejo Central de Elecciones, demanda de nulidad del segundo escri-

De Santa Ana

Continúa asaltando la 'banda del carro rojo'

(Santa Ana). Dos jóvenes estudiantes fueron víctimas de un nuevo asalto perpetrado por "La Banda del Carro Rojo", el viernes, sobre la 6a. Avenida Norte, frente a una iglesia evan-

gólica, sector del Repar-to IVU "Los 44".

Dos hombres armados que se conducían en un vehículo de color rojo, sin placas, detuvieron a

—Pasa a la página 61—

Superadas las metas de vacunación infantil

Ningún caso de violencia en el país, y todas las metas de las Jornadas Nacionales sobrepasadas, fueron los resultados positivos de la última fecha de vacunación, el pasado domingo 10 de

octubre.

Así lo afirmó el Dr. Benjamín Valdez h., ministro de Salud Pública, destacando, que las cápsulas de vitamina A se

—Pasa a la página 31—

Consignan chofer de Ruta 101 que mató a secretaria

Ayer fue consignado a los tribunales el conductor de un bus de la ruta 101, que ocasionó la muerte de una secretaria comercial, cerca de Ciudad Merliot.

Familiares de la secretaria comercial, Patricia

Eugenia Guandique, de treinta años de edad, informaron que ella se dirigía a cumplir con sus obligaciones laborales en la empresa Mudanzas Internacionales, situada

—Pasa a la página 31—

**AL CERRAR
la edición**

(Información en página 36)

Táctica dilatoria califican ataques al Código de Salud

De "táctica dilatoria" calificó ayer el ministro de Salud Pública, los ataques del Colegio de Químicos y Farmacéuticos al nuevo Código de Salud.

Al ser requerido por LA PRENSA GRAFICA, el titular del ramo, Dr. Benjamín Valdez, manifestó: "Todas las críticas vertidas por los diferentes sectores gremiales del país, que tie-

nen que ver con el Código de Salud, en especial la del Colegio de Químicos y Farmacéuticos, no tienen ningún sentido y solamente son tácticas dilatorias".

Más adelante, dijo: "En enero de 1986, hace dos años, el Ministerio de Salud Pública envió copia del ante-

—Pasa a la página 27—

tinio final de diputados del departamento de La Unión. En dicho departamento, los peticionarios alegan que a su partido le corresponden dos diputados propietarios y dos suplentes y no uno y uno, como les ha notificado el CCE.

Emplazan a Ministro Educación caso del escritor Marroquín

El Tribunal del Servicio Civil ha emplazado al ministro de Educación, para que responda por la suspensión en sus funcio-

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Bolanos.

INCAUTAN ARMAS. (Zacatecoluca). Unidades del DMIFA en acciones registradas el sábado anterior en el cantón Los Marranitos incautaron fusiles M-16 y mochilas con municiones, luego haber causado tres muertos al FMLN.

No será incrementado pasaje en autobuses

El Ministerio de Economía ha descartado toda posibilidad inmediata de un aumento en la tarifa del servicio público de pasajeros.

En tal forma lo expresó el ministro de ese ramo, Ing. José Ricardo Perdomo, quien enfatizó su declaración con la siguiente frase: "No hay

Recurso de Nulidad presentó ayer ARENA

Demanda de nulidad del segundo escrutinio final de diputados para la Asamblea Legislativa del departamento de La Unión, presentó a la Secretaría del Consejo Central de Elecciones (CCE), el partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

El escrito fue presentado ayer a las 5:15 de la tarde, por el Ing. Alfredo

Félix Cristiani y el Dr. José Francisco Guerrero, en el que razonan una serie de anomalías.

Piden se declare nulo el segundo escrutinio del departamento de La Unión, "ya que es un acto ilegal cuyos incidentes se encuentran desarrollados de los folios veinte a veintidós del acta número quinientos diecisiete, que le causa agravios a su partido, ARENA".

Aclaran que la notificación del 9 de abril en curso, es el segundo escrutinio que se les notifica, por cuanto el primero fue iniciado a las dieciséis horas y cuarenta minutos del veintidós de marzo del corriente año y terminado en horas de la tarde del día sábado

—Pasa a la página 37—

—Pasa a la página 37—

Expondrán hoy logros de FUSADES en sus 5 años

Los logros alcanzados durante los cinco años de su fundación, expondrá FUSADES en la Quinta Asamblea General, a efectuarse hoy en el Hotel Sheraton.

Dirigentes de la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social, destacan que entre los logros alcanzados y que serán expuestos ampliamente, fi-

gura la creación de más de cinco mil nuevos puestos permanentes de trabajo, de los cuales 2 mil 660 corresponden al año pasado.

Expresan que en generación de divisas provenientes de exportación y sustitución de im-

Tiendas mostrarán precio productos canasta básica

El Ministerio de Economía ha anunciado que dentro de poco, iniciará una campaña de orientación al consumidor, para que conozca cuál es el precio del producto que va a adquirir.

De acuerdo con lo expresado por el Ministro, Ing. José Ricardo Perdo-

mo, todos los establecimientos comerciales mostrarán en parte visible la lista de los precios oficiales de los productos que forman la "Canasta Básica Familiar".

Se agrega que dentro de esta campaña de

—Pasa a la página 61—

50 años celebra Liceo San Luis en Santa Ana

El cincuentenario marista será celebrado por el Liceo San Luis, de la ciudad de Santa Ana, este viernes 15 y sábado 23 de abril.

Con esta festividad se celebran las Bodas de Oro del citado centro educativo dirigido por la Congregación de Hermanos Maristas. La institución fue fundada en 1916

por el señor Obispo monseñor Ricardo Vilanova, que encomendó su dirección al sacerdote santaneco P. Leopoldo Núñez, quien lo dirigió hasta su muerte en 1936.

Para celebrar los 50 años de educación marista en Santa Ana, la Dirección y la Junta Direc-

—Pasa a la página 61—



ACCIDENTE. El automóvil placas P-140-131, fue embestido por un autobús de la ruta 38 que circulaba sobre la 8a. Av. Norte de esta ciudad. Según testi-

—Foto de LA PRENSA, por Herrera. gos, el motorista del bus no respetó la luz roja del semáforo, ubicado sobre la Alameda Juan Pablo II y la avenida antes mencionada. No se reportaron daños personales.